

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

鄢陵县审计局

聚焦三项措施 提高审计效率

本报讯(聂小辉)为提高审计工作效率,提升审计质量,加快推进工作进度,近日,鄢陵县审计局不断改进方法,多措并举,全面提升工作水平和效率,力争完成全年审计工作任务,为推进我市审计高质量发展提供有力保障。

优化审计工作流程。该局根据审计工作需要列出清单,提前收集审计

资料。在向被审计单位下发审计通知书的同时,向被审计单位列出资料清单并要求按时提供,为开展下一步审计工作奠定基础。

聚焦重点,精准发力。该局科学部署、精心安排,切实做好审计实施方案,明确审计工作重点。根据被审计单位提供的资料,了解该单位基本情况,确定审计重点,并编制审计实施方

案,为审计组下一步实施审计确定方向。

边审边改,提升审计工作效率。该局在审计过程中,审计组坚持边审边改的工作模式,对审计过程中发现的立即可整改或容易整改的问题,与被审计单位及时沟通,提出整改要求和意见建议,积极指导纠正,切实提高整改时效。

交通银行许昌魏文路支行

成功堵截一起电信诈骗

本报讯(陈婷婷)12月7日上午9时,交通银行许昌魏文路支行刚开门营业,便接待了一名急匆匆前来办业务的刘女士。她声称自己的手机银行转不了账,要求该支行尽快给予解决。

该支行工作人员将刘女士引导至柜台,与她核实账户信息和卡用途时,刘女士表示,急需向“益康堂”转账,转账后对方能给她办理医师资格证,持证可以在任意一家药店工作。该理由

立即引起柜员的警惕,他马上上报网点主管,并与刘女士深入交流。刘女士说,她初中文化,且从未从事过相关工作。这样的情况并不符合医师报考条件,该行柜员怀疑这是一起电信诈骗,便向刘女士解释道:“近期电信诈骗手段繁多,要注意用卡安全。”

刘女士向该行工作人员展示了其与对方的微信聊天儿记录。对方名字为“YY-益康堂康老师”,并以益康堂

中医培训学校的名义发布各种虚假广告和网络链接,用报名线上课程、办证等理由频繁催促客户转账,向客户索要身份证照片、银行卡照片、证件照、半身照等信息。该行工作人员向刘女士详细讲解了个人信息保护的知识以及电信诈骗的防范方式后,刘女士删除了对方的微信,并对该行工作人员表示感谢。

农业银行许昌分行

开展宪法学习宣传教育活动

本报讯(张报)今年是我国现行宪法公布施行40周年。为深入学习党的二十大精神,贯彻宣传习近平法治思想和习近平总书记关于宪法的重要论述,近期,农业银行许昌分行积极开展宪法学习宣传教育活动,切实加大普法、学法、用法力度。

根据宣传要求,农业银行许昌分行及时制定宪法学习宣传教育活动工作计划和内容,组织党员干部重点学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,特别是关于宪法的重要论述。同时,该行高度重视普法学习宣传工作,并将普法宣传作为银行内控合规

和案防教育的重要一环。通过组织专题学习,组织员工重点学习《宪法》《中国人民银行法》等法律法规,普及法律知识,提升职工的法律素养和合规能力,进一步弘扬宪法精神,促进构建“学法、用法、懂法”的良好氛围。

强化主题宣传,烘托宪法宣传氛围。活动期间,该行以营业厅为主要宣传阵地,用LED屏循环滚动播出“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”等宪法宣传标语,在厅堂电子显示屏上循环滚动播放电子海报、宪法知识宣传视频等。厅堂工作人员还结合工作实际,积极上前为等待办理业务的客户介绍有关宪法、金融知识等

方面的宣传,告知客户懂法、守法的重要性,以及违法、乱法后果的严重性。活动期间,接受咨询的市民和客户有300多人,发放宣传折页200余份。

农业银行许昌分行积极落实银行公益普法宣传责任,通过开展多种形式的学习和宣传活动,进一步弘扬宪法精神和社会主义法治精神,让宪法走入人民的日常生活。农业银行许昌分行将严格按照普法工作的相关要求,努力扩大宣传覆盖面、提高影响力,推动全员尊法、学法、守法、用法,为许昌市经济发展、构建和谐社会及良好的法治环境贡献力量。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



公益之路永不止步 为爱助力让梦前行

——2022年许昌体彩分中心公益活动剪影

□ 记者 董蕊

“爱心送考”助力高考、“公益进社区活动”扩大体彩影响力、“红色光影之约”抒发家国情怀、“快乐操场”的公益力量让梦前行……回望2022年,许昌体彩分中心的工作人员怀揣爱心、坚守初心,通过一个又一个充满正能量的公益活动,践行着体彩人的责任与担当。

关键词:爱心送考 6月7日、8日高考期间,许昌体彩分中心一如既往地设置高考服务站,为考生和家长送去清凉和祝福。在服务站内,该分中心不仅提供装有铅笔、橡皮、答题卡、中性笔的套装文具及饮用水、消毒液、口罩等供有需要的考生使用,还为考生家长提供了折叠椅,供他们休息。家长既可以在帐篷底下乘凉,还能免费喝水,缓解了紧张、焦虑的心情。考生家长纷纷为该分中心点赞:“体彩这项举措真的太贴心了。”

关键词:体彩公益金助力全民健身 “在健身步道上散步,可赏景、可锻炼、可休闲,健身步道铺到群众心坎儿里了!”说起健身步道的便民性,7月23日,在鹿鸣湖体育公园湖畔热身的刘先生不禁感叹。据了解,此场地的建设资金来自体彩公益金,不少跑步爱好者为公益体彩造福百姓健身运动点赞。

2022年8月8日是我国第14个“全民健身日”。许昌市“全民健身日”主题活动启动仪式在鹿鸣湖畔健身广场隆重举行。许昌体彩分中心借助活动进行体育彩票公益宣传,为市民展示体育彩票的公益性,让更多市民了解体育彩票是“来之于民,用之于民”的国家公益彩票。

目前,许昌市区来自体彩公益金支持的健身休闲场所遍布街头公园、沿河湖畔、健身路径、儿童乐园、篮球场、网

球场、羽毛球场、乒乓球、门球场等,满足了不同群体的健身需求,既提升了城市的颜值,又增强了百姓的获得感、幸福感。

关键词:红色光影之约 8月6日晚,该分中心在体育场内组织开展红色公益观影活动,放映了《许昌保卫战》等具有地域特色的红色电影,打开了“60后”“70后”“80后”对露天电影的回忆,引导观众珍惜幸福生活,传承奋斗精神。

关键词:快乐操场 本年度快乐操场捐赠活动分别在禹州方山小学和鄢陵寺东张学校展开,禹州方山小学作为全省快乐操场启动仪式的活动场地,宣传力度巨大。

9月15日上午,满载着体育器材的宣传车来到禹州市方山镇。伴随着精彩的开场表演、孩子们的欢笑声,2022年“公益体彩快乐操场”河南首场捐赠

仪式在方山小学举行。捐助活动为这里的孩子们带来了价值两万元的体育器材,还有两名体育教育专业的大学生为孩子们提供深度体育志愿教学。

2022年,许昌体彩分中心还开展了公益进社区、魏都区街头篮球争霸赛、最美体彩人评选、爱心粥屋志愿服务、改造魏都区西北大操场外立面等活动。该分中心通过开展广泛、深入的活动,传递爱心,促进交往,汇聚一股强大的社会暖流。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生